La forêt de Getchaud
Narrateur : Dans la forêt de Getchaud, les animaux vivent en harmonie. Tous sont amis et jouent ensemble.
1) Loup, Mouton, Chouette et Lapin discutent de leur saison préférée
 2 Animateurs en marionnette (Loup/Mouton,  Chouette/Lapin)
 1  ou 2 animateur en théâtre d’ombre pour la forêt (ou décor fixe ?)
2) Cerf, Chamois, Ourson et Marmotte parlent de la saison en cours, le printemps
 2 Animateurs en marionnette (Cerf/Ourson,  Chamois/Marmotte)
 1  ou 2 animateur en théâtre d’ombre pour la forêt (ou décor fixe ?)

Narrateur : Hélas, cette harmonie ne dure pas bien longtemps. Les saisons semblent  perturbées et chamboulent la vie des animaux.
1) Les 4 saisons, à tour de rôle ou par 2, font n’importe quoi (exemples : le printemps lance des feuilles mortes, l’été refroidit la forêt, l’automne plante des graines, l’hiver fait fondre la neige  enchaînement de changement de saisons)
 1 ou 2 Humains simultanément
 1 animateur avec 2 Marionnette en fond qui commentent  les conséquences (exemple : le Cerf voit les fleurs de son champs se faner, le mouton se retrouve les pattes pris dans une flaque d’eau gelée, etc.)
 1 animateur en théâtre d’ombre ou décor amovible ?

Narrateur : Les saisons sont alors persuadées d’être à leur place, et que les autres saisons essayent de voler leur période de l’année ! De grandes disputes éclatent, et les saisons se déchainent
1) Les 4 saisons se disputent par 2 ou par 3, chaque dispute comportant l’agent, déguisé en une des saisons, qui manipulent la dispute (par exemple, dispute entre l’été et l’hiver, l’agent déguisé en printemps sème le doute sur la période de l’année et les montent l’une contre l’autres). L’agent est reconnaissable par l’étrange pierre qu’il porte à la main.
 2 à 4 Humains en même temps (2 à 3 saisons + 1 agent)

Narrateur : Suite aux changements brusques de saisons, des incendies, des inondations, des tremblements de terre, et d’autres catastrophes naturelles éclatent dans toute la forêt. 
1) Catastrophe naturelles qui se succèdent et animaux perturbés ou en danger
 Théâtre d’ombre ou décors pour les catastrophes naturelles
 1 ou 2 animateurs avec des marionnettes pour commenter ou mettre en scène les animaux en détressent.

Narrateur : Se croyant seul, l’agent de la pollution se laisse aller à son arrogance et profite de ce spectacle en se vantant. Mais il ne se doute pas qu’une petite oreille l’écoute discrètement, cachés dans la forêt
1) L’agent se vante des dégâts qu’il à provoqués grâce à sa pierre de concentré de pollution. La marmotte l’entend et se dit qu’il faut vite prévenir les autres animaux
 1 Humain pour l’agent
 1 animateur pour la marmotte

Narrateur : Arrivée au cœur de la forêt, en évitant d’être prise dans une inondation ou un incendie, la marmotte se presse de raconter ce qu’elle à entendu :
1) La Marmotte et les 7 autres animaux se réunissent, la marmotte racontent ce qu’elle à vu et entendu, les animaux décident d’aller retrouver les saisons pour les en informer.
 4 animateurs ayant chacun 2 marionnettes (ou 2 animateurs si des marionnettes sont posés sur des socles par exemple)

Narrateur : Grace à leur courage, les animaux parviennent jusqu’aux saisons
1) La Marmotte et le Cerf racontent aux saisons ce qu’il se passe
 Un animateur pour les 2 marionnettes
 4 humains pour les saisons (une des saisons peut être en théâtre d’ombre ou dessin, etc.)

Narrateur : Les saisons prennent conscience des dégâts et de la supercherie et décident de piéger l’agent par un plan ingénieux.
1) 3 Saisons (Printemps, Automne, Hiver) font semblant de chercher Eté pour discuter ensemble de ce qu’ils se passent. L’agent vient les voir, déguiser en Eté pour tenter de les manipuler. Ils font semblant d’y croire. La vrai Eté arrive par derrière l’agent, lui dérobe la pierre et la détruit. Les 4 saisons usent de leur pouvoir contre l’agent pour le faire fuir (exemple : coup de soleil, pollen allergisant, champignon donnant des boutons, boule de neige)
 4 ou 5 Animateurs : 4 Saisons + l’Agent. (L’une des saisons peut être en théâtre d’ombre, ou « attaquer » de derrière les décors, sans être directement visible
2) Les saisons redonnent son aspect normal à la forêt, s’excusent auprès de la Marmotte et du Cerf
 4 Animateurs pour les saisons (ou 2 saisons à la fois, 2 animateurs)
 1 Animateurs pour la Marmotte et le Cerf (celui qui faisait l’agent)

Narrateur : Heureux d’avoir retrouvé leur vie harmonieuse, les animaux font une grande fête. Désormais plus rien ne viendrait troubler la vie de la forêt de Getchaud.
1) Les animaux sont heureux et les montrent (exclamation, chante, discussion heureuse, etc.)
 4 Animateurs avec les 8 marionnettes
2) Rassuré pour les animaux, les saisons repartent, sauf l’Eté qui retourne travailler
 4 Saisons. 3 qui repartent dans une direction, et l’Eté dans une autre.
